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Report of Students feedback on curriculum (2024-2025)

The students of FYBAF responded their feedback about syllabus through Google form.
65 percent students® opinion ed that the syllabus was fair enough to meet their demand.
About 61 percent students responded that they got enough time to cover the syllabus. All
students felt that course curriculum fulfilled their expectations. They also responded that
after completing the course they could pursue higher studies. Learners also gave feedback
about the various teaching methods used by teachers and they also felt that their problems
were solved by the teachers.100 percent students gave excellent. All students felt that
assessment pattern measured their complete knowledge.
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Report of Students feedback on curriculum
(2024-2025)

All the students of SYBAF responded and give their feedback about syllabus through Google
form. About 33 percent students were of the opinion that the syllabus was fair enough to meet
the demand. About 54 percent students responded that they got enough time to cover the
syllabus. All students felt that course curriculum was fulfilling the expectation. They also felt
that after completing the course they could pursue higher studies. Learner also gave feedback
about the various teaching methods used by faculty and they felt that their problem was
solved by the teachers. 31 percent students gave excellent and 53 percent gave very good

feedback. 22 percent felt that assessment pattern measures your complete knowledge.
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Report of Students feedback on curriculum
(2024-2025)

All the students of TYBAF responded and give their feedback about syllabus through Google
form. About 6 percent student’s opinion was that the syllabus was met fair enough to meet
") the demand. About 67 percent students responded that they got enough time to cover the
syllabus. All students felt that course curriculum was fulfilling the expectation. They also
think that after completing course they can pursue higher studies. Learner also gave feedback
about the various teaching methods used by teacher and they felt that their problem solved by
the teachers. 21 percent students gave excellent and 79 percent gave very good feedback felt

that assessment pattern measures complete knowledge of students.
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Report of FYBCOM Students Feedback on Curriculum

The curriculum feedback form was filled by 53 Students. 92 percent students gave
positive feedback towards fairness of the syllabus. 96 percent of the students rated
that they are getting enough time to cover the syllabus. 96 percent of the students
responded that the course curriculum has fulfilled their expectations and various
teaching methods & evaluation techniques were being used by the teachers and
teachers responded to their problems. 93 percent students rated that syllabus
created interest for them to pursue higher studies. 95 percent of the students were

satisfied by the assessment pattern.

Graphical Presentation of FYBCOM Students Feedback on Curriculum
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Report of SYBCOM Students' Feedback on Curriculum

The feedback form was filled by 43 students. The analysis revealed the following more than
99 percent of students found the syllabus was very good, fair enough, 96 percent students felt
that curriculum was fulfilling their expectations and 99 percent students expressed their
satisfaction level as very good with respect to getting enough time to cover the syllabus and 97
percent felt that teaching methods & evaluation techniques being used by their teachers happy
about the assessment pattern measures your complete knowledge and also encouraged them to
pursue higher studies.

Graphical Presentation of SYBCOM Students Feedback on Curriculum
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Report of TYBCOM Students Feedback on Curriculum

The curriculum feedback form was filled by TYBCOM students. The analysis revealed that
100 percent students found the syllabus fair enough they also said it was very good and
fulfilled their expectations. 100 percent students responded saying teachers completed the
syllabus in the prescribed time, also the curriculum created interest to pursue higher studies.

100 percent students appreciated the various teaching methods and assessment techniques
being used by the teachers.

Graphical Presentation of SYBCOM Students Feedback on Curriculum
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Report of FYBMS Students' Feedback on Curriculum

The feedback form was filled by 75 percent students. The analysis revealed the following:
100 percent of students found the syllabus very good, fair enough, fulfilling their expectations
and also encouraged them to pursue higher studies. also 100 percent students expressed their
satisfaction level as very good with respect to various teaching & evaluation techniques being
used by their teachers in the classrooms.

Graphical Presentation of FYBMS Students Feedback on Curriculum
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A.Y. 2024-25

Report of SYBMS Students' Feedback on Curriculum
The feedback form was filled by 75 percent students. The analysis revealed the following:
More than 92 percent of students found the syllabus very good, fair enough, fulfilling their
expectations and also encouraged them to pursue higher studies. 97 percent students expressed
their satisfaction level as very good with respect to various teaching methods & evaluation
techniques being used by their teachers.

Graphical Presentation of SYBMS Students Feedback on Curriculum
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A.Y. 2024-25

Report of TYBMS Students Feedback on Curriculum

The curriculum feedback form was filled by 70 percent students, The analysis revealed that 97
percent students found the syllabus is very good. 100 percent of them responded saying that it was
very good and fulfilled their expectations. More than 91 percent students saying teachers completed
the syllabus in the prescribed time, while 100 percent of students also mentioned that the curriculum
created interest to pursue higher studies. All the students appreciated the various teaching methods

and assessment techniques being used by the teachers.

Graphical Presentation of TYBMS Students Feedback on Curriculum
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Report of Students feedback on curriculum (2024 2025)

The students of FY(IT) responded their feedback about syllabus through Google form, 39
percent students opinioned lral the syllabus was fair enough to meet their demand. About 85
percent students responded that they got enough time to cover the syllabus. All students felt
that course curriculum fulfilled their expectations. They also responded that after completing
the course they could pursue higher studies. Learners also gave feedback about the various
teaching methods used by teachers and they also felt that their problems were solved by the
teachers. 49 percent students gave excellent and 43 percent gave very good feedback. All
students felt that assessment pattern measured their complete knowledge.
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Report of Students feedback on curriculum 2024-25

All the students of SYBSc.IT responded and submitted their feedback about syllabus through
Google form. About 37 percent students opinion was that the syllabus was set fair enough to
meet the demand. About 74 percent students responded that they got enough time to cover the
syllabus. All students felt that the course curriculum was fulfilling the expectation. They also
think that after completing course they can pursue higher studies. Learner also gave feedback
about the various teaching methods used by teachers and they felt that their problems were
solved by the teachers. 49 percent students gave excellent and 49 percent gave very good
feedback. 63 percent felt that assessment pattern measures complete knowledge of students.

Graphical Presentation of SYBSCIT Students on Curriculum
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Report of Students feedback on curvieulum 202425

All the students of TYBSe.IT responded and submitted their feedback about syllabus through
Google form. About $9 percent students opinion that the syllabus was set fair enough to meet
the demand. About 53 percent students responded that they got enough time to cover the
syllabus. All students felt that the course curriculum was fulfilling the expectation. They also
think that after completing course they can pursue higher studies. Learner also gave feedback
about the various teaching methods used by teachers and they felt that their problems were
solved by the teachers. S9 percent students gave excellent and 29 percent gave very good
feodback. 53 percent felt that assessment pattern measures complete knowledge of students.

Graphical Presentation of TYBSCIHT Students on Curriculum
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